



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Несовершеннолетний предстанет перед судом по обвинению в совершении грабежа



Боровичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя города Окуловка Новгородской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с угрозой применения насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в начале апреля 2018 года, несовершеннолетний обвиняемый, имея умысел на хищение чужого имущества, находясь в деревне Егла Боровичского района Новгородской области умышленно открыто похитил пачку сигареты своего знакомого. Далее, продолжая реализовывать свой преступный умысел, находясь в общежитии в деревне Егла Боровичского района Новгородской области угрожая применением насилия, выраженной в демонстрации включённого электрошокера, заставил указанного потерпевшего передать ему продукты питания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Боровичский районный суд Новгородской области для рассмотрения по существу.

03 Августа 2018



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <http://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1246388>